7 KIIACC
2.0JHOYJIEH M ETO CTAHJIAPTHBIM BUJI
1.

IIpencraBbTe OZHOWIEH B CTAHZAPTHOM BHJE M YKaKUTe, YeMy paB-
Ha ero cTeleHb .

a) —17a®bbc®c =

n=
6) —xyxyxy = n=
B) 6x - (—6x) - (—6x)= =

2.

OmnpezmennuTe, 4YeMy DABHA CTEleHb OZHOUJIEHA:
a) —17a%bC¢c; 6) ab’c?; B) —3x?y8; r) —113y5; ) 0,1xy42°.

OTtBeT: a) 0) B) )
1)

3.

IloguepkHNUTE OJHOUNIEHBI, KOTOPEIE TOK/ECTBEHHO DPABHBI OJHOYJIE-
Hy 75a3bic.

—25ab?c - (—3a%b?), (-1)8. 75ab - a’b’c, S5abc- (-15a%b?),
—7,5abc - (—10a?b?), —15a3c - (3b%), —-1,5ab%c - (-3a%b®).

4.

ITpu xKaxKux 3HayeHUsAX b 3HaueHuwe ogHOUNeHa T7,5b> paHO 307?

OTtBeT:




